

# 有緣千里

Marie (105 班)  
(國籍：奧地利)



Alles Gute zum  
88. Geburtstag  
Datong



大家好! Hi, I'm Marie, or 林若家, and I'm this year's exchange student from Austria. I don't speak much Chinese yet, but I'm learning and doing my best. I'm a big K-pop fan, with my favorite group being Stray Kids, so I'm always happy to make new friends who share the same interest. My home country, Austria, is known for its classical music, beautiful ancient buildings, and high mountains, which are perfect for hiking and skiing in the winter. When it comes to cuisine, Austria is very different from Taiwan, but I love both of them. I particularly enjoy Taiwan's dumplings, beef noodle soup, and Bubble tea. :) If you're interested in my culture or just want to have a quick chat, please don't be shy. I'm always happy to make new friends. <3

Terry (201 班)  
(國籍：義大利)



Canti auguri  
Datong



大家好，我是曾凱欣 Teresa, but you can call me Terry. I'm sixteen years old, and I'm an exchange student from Italy. My star sign is Cancer, as I was born in July. I'm quite passionate about a variety of things. In my free time, I enjoy reading and watching TV series, especially action ones. However, what truly excites me is sports, and I actively play volleyball, which I find both thrilling and energizing. I'm in class 201, so if you'd like to chat, don't be shy because I want to make friends! I look forward to this amazing year at Datong High School!

# 緣起不滅

由畢業校友組成的管樂團，為重溫在校時光、共敘大同人點滴，團員每年透過定期音樂會，維繫情感並延續對音樂的喜愛。今年適逢二十週年，樂團重回母校舉辦音樂會別具意義。長久以來支持管樂團的母校師長、親友、愛樂人，一起藉由音樂「同樂」，也見證樂團二十年來的成長。

掃描聆聽《貳拾同樂》(Our Days in DaTong)「同樂管樂團」紀念創團 20 年委託創作。創作素材包含了我們朗朗上口的大同校歌，校慶時走至外行進曲目 Prime Time，營造出我們在大同管樂社或是畢業後的校友團裡快樂有朝氣的團聚時光。



# 榕耀飛揚

(112.01.01-112.10.31)

## 看特刊，得大獎

11/24 (五) 17:00 前掃描 QR CODE 並答對所有校慶特刊題目，即能參加抽獎享好禮！若有任何問題請洽圖書館。



## ★榕獲佳績獎不停

- ◆ 本校參加臺北市 112 年度優質學校－學生學習向度評選通過過書。
- ◆ 黃品璇師榮獲臺北市 112 年度教師組語文競賽作文本區第 5 名。
- ◆ 鄭吉村組長榮獲臺北市 112 年金輪獎績優導護教師。
- ◆ 2023 全國學校經營與教學創新 KDP 國際認證獎，賴珈伶師、張繼元師榮獲外國語文項目決賽結果標竿；錢智勇師、張繼元師、柯明樹校長、吳致娟主任榮獲數學項目決賽結果甲等。
- ◆ 112 年度教育部創新教學個人獎評選高中數學科，何敬華師榮獲銀質獎、錢智勇師榮獲優選。
- ◆ 第 24 屆臺北市教育專業創新與行動研究，本校榮獲高中團體組第 3 名；胡珍珍師、陳文琪師榮獲優選，錢智勇師、張繼元師、李志欣師、高千珊師榮獲佳作，呂幸枝師、林虹君師榮獲入選。
- ◆ 家長會葉惠文榮譽會長榮獲 112 年臺北市杏壇芬芳錄個人獎。
- ◆ 家長會志工曾秀雲女士榮獲 112 年度衛生福利部志願服務銅牌獎。
- ◆ 本校校友黃靜平榮獲臺北市 112 年運動有功團體及人員表揚傑出運動選手獎。

## ★榕城學子最優質

- ◆ 升學表現：高中部 111 學年度約 7 成學生錄取公立大學，超過 25% 畢業生進入臺清交成政及臺師大等大學，313 凌煒鋒錄取高雄醫學大學醫學系、314 許弘威錄取國防醫學院醫學系、315 陳思好錄取慈濟大學醫學系。錄取境外大學：(田徑隊、柔道隊、羽球隊、體操隊) 共獲 9 金、5 銀、7 銅；總錦標項目：田徑隊榮獲高男組第 4 名、國男組第 6 名，羽球隊榮獲高女組第 1 名、國女組第 1 名，體操隊榮獲高女組體操第 4 名、國男組體操第 3 名。
- ◆ 2023 世界學生運動會 U18 組，216 王昕榮獲鉛球銀牌。
- ◆ 2023 國際少年運動會，本校田徑隊共獲 2 金、2 銀、1 銅。
- ◆ 2023 全國花式滑冰菁英錦標賽，116 李宇翔榮獲青年男子組冠軍(三連霸)。
- ◆ 臺北市 111 學年度教育盃中小學射箭錦標賽，902 林祐峯榮獲國女甲組第 2 名。
- ◆ 臺北市 111 學年度教育盃桌球錦標賽，101 鍾安陞榮獲高中男生乙組第 5 名。
- ◆ 112 學年度臺北市學生美術比賽西區，905 呂介佑榮獲平面設計類第 1 名、803 范瑪瑛榮獲西畫類佳作、108 陶昌遠榮獲書法類第 3 名、112 趙南星榮獲書法類佳作。
- ◆ 112 學年度臺北市音樂比賽高中職團體 B 組西區，管樂隊榮獲管樂合奏特優第 2 名，弦樂社榮獲弦樂合奏優等。
- ◆ 111 學年度全國學生音樂比賽，高中職個人 B 組，103 江欣樺榮獲法國號獨奏優等；高中職團體 B 組，本校管樂隊榮獲管樂合奏優等、本校弦樂社榮獲弦樂合奏優等。
- ◆ 112 年度臺北市中等學校學生組語文競賽本區，905 張凱甯榮獲作文第 4 名，905 郭沛然榮獲字音字形佳作，902 林芯卉榮獲朗讀佳作，114 楊訓堯榮獲作文第 4 名，208 廖英奇榮獲演說第 6 名，806 王浩翰榮獲南語情境式演說佳作，316 李子非榮獲阿美族語情境式演說不分區第 1 名。
- ◆ 112 年全國高級中等學校小論文寫作比賽第 1120315 梯次，本校榮獲 2 篇特優、6 篇優等、7 篇甲等。
- ◆ 112 年全國高級中等學校閱讀心得寫作比賽第 1120310 梯次，本校榮獲 14 篇特優、7 篇優等、12 篇甲等。
- ◆ 第 22 屆文善獎，203 辛玖儀榮獲高中職學生組文學類第 2 名。
- ◆ 臺北市 112 年度國中深研閱讀以書映光投稿活動，807 江沛業、連舜茹、陳昀暄、許家愷榮獲 7-8 月優良作品、陳薇羽、鄭丞佑榮獲 7-8 月入選；807 許家愷榮獲 5-6 月優良作品。
- ◆ 教育部 111 年度校園樹木徵文競賽，701 陳梅兒、706 陳思安、805 張凱甯、304 顏辰伍、309 黃敏涵、裴聿昕榮獲佳作。
- ◆ 第 1 屆量子科普閱讀競賽，215 翁禮涵、柯奕安、蔡耀宇榮獲第 1 名、網路人氣獎、現場人氣獎。
- ◆ 112 年度藝術之選藝術聯展，702 田祐安榮獲優選。
- ◆ 第 22 屆高中地理奧林匹亞，301 楊逸棋榮獲個人組銀牌。
- ◆ 第 3 屆臺灣地質公園學會讚票比賽，205 陳仲威、303 應鈞真榮獲優選。
- ◆ 2023 世界數學邀請賽，310 廖耿立榮獲金獎。
- ◆ 2023 全國創遊微翻轉遊戲式學習嘉年華競賽桌遊設計，201 陳律安、212 莊甘華榮獲特優，102 莊程鈞、103 許芸嘉、鄭鈞軒、104 何家賢、黃楷哲、105 黃羿傑、陳庭璋、程定凡、106 鮑麗安、林昕雅、107 曾微沅、110 洪有伶、吳承翰、111 黃安好、112 傅子諒、113 許羽翎、尹禮芳、鄭黎云、吳爾謙、林廷安、郭敬勳、306 葉宇森、309 高郁城榮獲優等，103 許芸嘉、鄭鈞軒、106 林昕雅、113 尹禮芳、鄭黎云、吳爾謙榮獲最佳人氣獎。
- ◆ 2022 臺灣區 JMC 國中數學競賽臺北地區，901 方盛禾、黃采薇、902 林筱淇、徐浩祖、張景鈞、903 蔡定洋、905 陳有源、熊邦閎、906 黃聖翔、張宸濤、林沛弘、呂定南榮獲團體優良獎，901 方盛禾、906 林沛弘榮獲個人優良獎。
- ◆ 2023 GIGS 第 3 屆尋找寶安女健思創意發想賽，115 王筠嬅、翁禮涵、詹欣妮榮獲第 1 名。
- ◆ 2023 樂齡盃數位國民資訊生活大挑戰競賽，206 李琮楷、209 鄭曉勳、213 楊琪睿榮獲高中職組優等。
- ◆ 2023 第 7 屆全國醫學工程創意競賽，215 施柏郁、劉懿絃榮獲高中職組銀牌。
- ◆ 2022 第 2 屆高中醫療科技創意競賽，115 施柏郁、柯奕安、蔡亞榮榮獲精準醫療佳作，黃錫羽、陳右沅、商沐群、吳承霖榮獲全齡健康佳作。
- ◆ 2023 全國竹藝盃抗震競賽，115 劉宇恆、商沐群、蔡耀宇、蔡亞榮榮獲第 3 名。
- ◆ 臺北市第 56 屆中小學科學展覽會，212 孫浩文、307 王心好、盧恩佳、吳俊廷榮獲佳作與探究精神獎。
- ◆ 臺北市 111 學年度國民中學技藝教育課程技藝競賽，902 李安婕榮獲設計群海報設計佳作、903 蘇鈺翔榮獲餐飲群中點佳作、906 班林裕庭榮獲機械群機械識圖與製圖第 1 名。
- ◆ 2023 台積盃盃青年地科學科學創意表達競賽，215 蔡耀宇、翁禮涵、柯奕安榮獲全國優選決賽最佳男組獎，208 王瑋恆、215 王筠嬅、吳彥微榮獲獲優佳作，215 施柏郁、吳承霖、劉主旺榮獲獲優佳作。
- ◆ 臺北市 112 年度選拔未來領袖赴澳洲黃金海岸市教育遊學，201 陳律安榮獲正取。

更多榮譽事蹟請參閱本校網站 <http://www.ttsh.tp.edu.tw/>

# 88 心心向榕

臺北市立大同高級中學 88<sup>th</sup> 校慶特刊

發行人：柯明樹 校長  
主編：周明清 主任  
文編：楊玉曲 組長、王羿心 老師、洪郁筑 幹事、蕭瑤 老師

出版日期：中華民國 112 年 11 月 11 日  
電話：(02)2505-4269  
地址：臺北市中山區長春路 167 號  
網址：<http://www.ttsh.tp.edu.tw>

## 《校長的話》柯明樹 校長

「88 大同，心心向榕」的校慶主題，彰顯了我們大同厚實的文化底蘊傳承，更代表我們大同人團結同心，展現欣欣向榮的學校氣勢！榕樹是大同榕城的象徵，它深深扎根於這塊土地，代表著我們學校的穩固基礎和茁壯成長。以榕園牆的榕城，提供了溫馨優質的環境，庇護著世代學子，讓我們茁壯成才。而學生會今年選擇以「緣分」作為辦理校慶活動的主軸，更體現大同高中作為一個擁有 88 年悠久歷史的學校特點。回顧校史，自民國 47 年搬遷到長春路校址，已邁入第 66 年，我們看到代代相傳的學子，因緣分的巧妙安排，跨越時間和空間，在這充滿希望的美麗校園孕育成長。這個緣分也包括我們與好多優秀校友的連結，他們在各領域表現優異，已成為社會菁英，也為在校學子樹立典範，為學校親師生增添榮耀。



這幾年學校發展有二個重要特色：第一、我們凸顯校史悠久的人文底蘊，善用過去積累，堆疊成現在及未來學校發展的資源。第二、持續精進教師專業發展、營造永續的校園環境、提高有感知的行政效能，逐步落實以學生學習為中心的教育理念。回顧過去一年，許多對社會貢獻傑出的校友願意站出來提供學習成長經驗，對在校生來說是種典範學習，也是大同精神的傳承。教師是學校的靈魂，他們的專業發展直接關係到學生的教育質量，而大同教師不僅在課堂上傳授知識，還積極參加各種增能培訓和研究，今年在課程教案設計、創新教學、行動研究等專業發展，不管是個人還是團體，屢獲北市及全國大獎肯定。當然，學生的表現也不遑多讓，在課堂上學習知識的同時，同學們也積極參加各種競賽和活動，展現出優異的綜合素質，除了代表基本學力的升學表現屢創新高，同學在體育運動、自然科學、人文社會、藝術才能或新興科技等各項競賽的表現，也有目共睹，甚獲總統接見，學校學生學習整體表現更獲頒優質學校肯定，師生的努力和成就讓我們感到驕傲，也為學校的未來充滿信心。

88 週年校慶是個值得慶祝及回顧的日子。感謝所有曾為學校做出貢獻的老師、校友、家長和同學。正是有了你們的支持和努力，我們才能走到今天，一起迎接更加光明的未來。未來，我們將繼續弘揚學校的優良傳統，培養更多優秀校友，為社會做出更大貢獻。我們也將繼續關注學生的全面發展，提供更多機會讓他們展現自己的才華。同時，我們將繼續支持教師的專業發展，提高教育質量，為學生提供更好的教育。



## 《學生會》

「這是最好的時代，也是最壞的時代」—— 狄更斯

我們將今年的校慶主題定為「緣分」，是希望大家珍惜在榕城的時光，在享受青春的同時感謝自己身處在一個沒有戰火肆虐的國家，擁有平穩安定的生活環境以及參與政治、討論政策的自由。

學生會平時以正副會長為核心底下設有七個小組：學權組、活動組、總務組、執事組、美宣組、公關組與機動組。依據活動的性質會由不同組別為主要辦理人，再經全體人員互助舉辦。學生會在校園中不僅是全校性活動的辦理者，更是維護學生權益的先鋒，歡迎大家踴躍地提供想法與意見，我們會在合理範圍內向學校爭取最大的利益。我們欣然接受各方意見的檢視評判，感謝每一個來自夏天的建議，也期待繼續收到冬天的回應。與時代共舞：展現抗衡吶喊的力量，突破改善校園規範，這就是學生會。



## 《家長會》陳福隆 會長

走進市立大同高中，宛如世外桃源，兩側老榕樹環抱的綠蔭大道，四百公尺寬大跑道的運動場，這樣美麗寬敞校園正孕育著我們大同孩子成長茁壯。



市立大同在柯明樹校長的領導下，與全校師生共同努力榮獲相當璀璨成果，除了大學升學有突出的成果，各項競賽也頻頻榮獲佳績，最受肯定是得到教育局學生學習向度優質學校的榮耀。

今年全校師生歡喜迎接建校八十八週年校慶，除了活力四射的運動會之外，有著青春洋溢的社團動態表演、學習成果的靜態成果發表展覽、發揮創意與環保思維的各班園遊會等等，許多豐富活潑的校慶活動，全校師生用心籌畫，請家長們務必撥空前來，走過路過絕不能錯過，這是近距離關心參與孩子成長活動的大好機會。

家長會是由每一位家長所建構的大家庭，在歷屆榮譽會長所奠基於下的良好根基，新學年裡我將會領導新的新的團隊一起承襲與創新，作為學校的協力好夥伴，共同照顧我們的孩子。校慶家長會也設有職位，誠心邀請每一位願意付出的家長，無論是加入志工行列，或慷慨解囊捐助，都非常歡迎，讓家長的愛與支持能延續，我們共同守護著榕城學子成長茁壯。

最後 恭祝  
市立大同高中建校八十八週年 生日快樂！

## 《教師會》朱家英 會長

過去一年榕城學子在大同老師的努力帶領下，於校外各領域的活動競賽如全中運、數理資訊等能力競賽、中小學科展、管樂音樂比賽、小論文寫作、生活科技創作競賽等，展現大同優質的成果獲獎連連；於校內的課程，大同老師們更是積極參與各項專業發展研習或計畫，期許能給大同學子更適性和多元的課程規劃與設計。

但在這許多獲獎成果及良好學習成績的光環下，大同老師們除了兢兢業業準備課程、帶領孩子面對各種生活大小事外，更要面對各項教育政策頻繁的改變和要求，而近年教師法的諸多不友善修訂，更讓老師們動輒其咎、身心俱疲。

此時大同教師會願意當老師們最友善和有力的支援，除了辦理水果盃排球聯誼賽、冬至湯圓、按摩敬師活動等，更重要的是維護教師的專業尊嚴，爭取教師權益，並協助老師們與行政、家長之間的溝通，凝聚大同的團結和向心力。

今年喜迎大同 88 週年校慶，大同師生在美觀的校園共同成長相繫，實為難得的緣分和福氣，教師會獻上最真誠的祝福，祝賀大同生日快樂！每位師生健康、平安！

# 傑出校友

**洪傳岳 先生**  
台北醫學大學 名醫教授

本校 1964 年畢業生，為英國倫敦大學博士及美國內科學院院士，對高血壓治療及心臟藥物研究開發之成就卓著，為國際知名心臟醫學專家。於 2008-2011 年間擔任萬芳醫院院長，持續帶領團隊提升醫療品質；曾任血脂及動脈硬化學會、天然藥物學理事長及糖尿病關懷基金會董事和生物技術開發中心董事，並以 Encounters with Medicine and Sperm 一書，榮獲 2017 年臺北市醫師公會「好書獎」。積極從事醫學教育、培育英才，貢獻良多，值得榕城學子效法學習。

## 給榕城學子的勉勵

中學是青春的年代，在校園讀書的每一位學弟妹，都對未來懷抱美好的理想。除了跟隨師長學習外，和同學交往，也是成長的重要部分。務必結交品格端正的朋友、遠離賭博和賭博的誘惑、經常鍛鍊身體、培養積極樂觀的個性。將來無論朝哪個方向發展，中學時代這樣做，都會終身受益。

**高碩泰 先生**  
中華民國 (台灣) 駐美代表 特任大使 (退休)

本校 1968 年畢業生，為國立政治大學外交研究所碩士，並於 1996-1997 年間獲選擔任美國哈佛大學訪問學人。在駐匈牙利、義大利代表任內，成功促成與兩國簽署租稅協定，嘉惠臺灣企業在歐洲市場布局，榮獲兩國政府頒贈勳章表揚。2016-2020 年擔任特任駐美代表，任內籌劃歷史性的川蔡通話、推動美國國會通過兩黨一致的指標性友台法案，同時規劃蔡總統多次過境，具體提升台美互動層級，為臺灣拓展對外關係的重要推手，實為榕城學子最佳表率。

## 給榕城學子的勉勵

同學們未來都可望在不同的專業領域發揮出色表現，但還是不能劃地自限，從現在開始就關心國際情勢與國家大事，多方面累積學識、常識、見識、膽識，培養謙虛、開放的心胸與與人處世的格調，結交諍友，成為一生受用不盡的資產，加油！

**張善政 先生**  
桃園市市長

本校 1969 年畢業生，為美國康乃爾大學土木工程學士。1981-1990 年任職國立臺灣大學土木工程學系，首任電腦繪圖、計算科學導入手本領域。2010-2012 擔任 Google 亞洲硬體營運總監，協助爭取在臺灣設立首座數據中心。2012 年轉任行政院政務委員和行政院長、桃園市市長等重要公職，期間勇於任事作為，獲得朝野及民眾極高評價。其不自我設限且為學界、業界和政界的跨界人才，乃大同精神的具體實踐，足為學弟妹的楷模典範！

## 給榕城學子的勉勵

祝賀母校創立 88 週年校慶，孕育出許多值得尊敬的傑出校友，善政與有榮焉！在大同中學的學習時光，對我的未來影響深遠，感謝師長們循循善誘、諄諄教導，成為激勵我人生的基石。很榮幸曾經成為大同中學的一份子，和同學們一樣在求知與感性兼具的美麗校園學習成長。愛因斯坦曾說過：「要努力成為一個有價值的人」。每個人都身懷天賦，那是我們與生俱來的禮物，要盡情發揮勇於展現。也要鼓勵每一位我珍愛的同學們，永遠保持善良與好奇心，成為一個有價值的人。

**邱英浩 先生**  
臺北立大副校長

本校 1985 年畢業生，為英國諾丁翰大學建築與環境博士。自 2018 年起擔任內政部都市計畫委員會，現為臺北市及桃園市之市政顧問，對地方建設及發展有卓越貢獻。自 2018 年起持續擔任國家住宅及都市更新中心董事，積極協助政府制定社會住宅及都市更新政策，同時亦致力推廣產官學三方合作，讓學術理論與實務接軌，並培育跨領域的都市規劃人才，為推動台灣城市發展的重要智庫，值得榕城學子學習！

## 給榕城學子的勉勵

轉眼畢業已近四十年，身為榕城學子的驕傲仍刻在我的記憶中。有幸成為母校傑出校友之一，感謝這份肯定，這是一份極大的榮耀。作為學長，我期待學弟妹把握青春，珍惜在校的時光，Stay Hungry, Stay Foolish，打破思考的框架，探索多元的領域，人生有無限可能，未來將精彩可期！

# 「緣」來，電影給各社團 滿滿的心靈養「分」

**漫畫研究社**

**神隱少女**

電影中想傳達的精神跟我們有共鳴以及它的分鏡及畫風深受我們喜愛。漫研祝大同生日快樂！

**生物研究社**

**動物方城市**

透過動物方城市這部電影除了能認識許多不同的生物及其多樣的棲息地外，也希望大家能夠像象子警察笑帶一樣拋開成見，在大同闖出自己的一番天地，祝大同 88 週年生日快樂！

**日本文化研究社**

**鈴芽之旅**

鈴芽之旅是今年熱門的日本電影，想推薦大家有機會可以欣賞細緻的畫面跟壯大的音樂交織成的這部電影！

**資訊社**

**模仿遊戲**

資訊社，如同電影主角，掙扎求解難題，嘗試創新，改變世界，不輕言放棄，堅持到底。

**韓國文化研究社**

**大娛樂家**

喜歡電影《大娛樂家》的原因是它與韓研領域的研究有相似之處，就像電影中的角色追求夢想一樣，韓研也致力於探索未知領域，追求新知識，相信對夢想的執著可以創造不可思議的成就。

**演說辯論社**

**風起**

因為我們這選張中，很多人正針對一個主題進行討論，很符合我們在想要如何慶祝大同生日快樂的狀態。

**歐文化研究社**

**芭比**

社團的代表色是粉紅色！加上電影《芭比》顛覆傳統、創新與自立的核心理念和歐研很像！

**榕城模聯社**

**火爆浪子**

除了打模聯會議外，模聯也有許多有趣的活動，如大家最期待的舞會！如同美式高中般的場景真的超級好玩！

**Robot Maker 社**

**鹿鼎記**

每當製作成功一個機器人時，機器人就像是周星馳的電影能夠帶給我們歡笑。祝大同 88 生日快樂。

**青年社**

**返校**

返校裡的讀書會是為了從文學中探索自我，找尋慰藉，與青年社十分相似。

**遊戲開發社**

**一級玩家**

因為一級玩家中充滿了各式各樣的玩家，所以很能代表喜歡遊戲的這個社團，最後遊戲開發社祝大同生日快樂。

**管樂社**

**吹響吧！上低音號**

這部動漫在描寫的就是管樂團的生活，正如我們將青春汗水揮灑在管樂上的高校真實生活場景，管樂隊大同生日快樂！

**大同攝影社**

**神力女超人**

攝影社希望透過美感培養、後製調色，讓美能充斥著我們的生活！

**儀隊社**

**灌籃高手**

灌籃高手的角色們常在球場上堅持到最後，其實不光是儀隊的練習，做任何事都要有這種堅持到底的精神！

**動畫研究社**

**動畫剪輯弄不完怎麼辦**

動畫研究社就是研究動畫的社團，所以選擇了這一部動畫延伸出來的劇場版電影。動畫研究社祝大同 88 生日快樂！

**同話大傳社**

**大尾鱈鰻**

這部電影很符合我們歡樂瘋狂的個性，大同 88 週年年有如父親般滋養著我們，和電影中豬哥亮形象一樣深植我們心中！

**精品咖啡社**

**六弄咖啡館**

人生，像走在一條小巷中，每一弄都有可能是另一個出口，在「緣分」的牽引下，我們才能在此相遇。

**榕城棋藝社**

**天生小棋王**

我們選擇了電影《天生小棋王》來代表我們的棋藝社。電影中的主人公與我們社團的精神相符，不僅關注棋藝的提高，還強調棋類遊戲對思維、策略和決策能力的培養，甚至注重道德和精神成長！

**大同嘻哈研究社**

**街頭痞子**

故事講述主角透過努力度過許多逆境，並在說唱比賽中獲得勝利。祝大家能透過努力在各方面獲得勝利。

**西點烘焙社**

**料理鼠王**

因為男主角一開始不會煮飯，但電影最後他透過努力學會了，就像我們現在也能做出美味的甜點一樣！

**市大同弦樂社**

**閃光少女**

閃光少女這部電影中充滿美妙的音符，猶如我們弦樂社在舞台上綻放耀眼的光輝，為大同爭光！

**春暉社**

**把愛傳出去**

春暉以服務人群為目標，「把愛傳出去」這部電影不僅扣合著我們社團的理念，也經過我們社團成員一致的投票通過，希望大同的同學都可以抱持著做播愛、散播友善的精神，讓世界越來越美好！

**沐榕吉他社**

**歌喉讚**

在歌喉讚這部電影裡每一個人都是獨一無二的，一個團隊不能少了任何人！合作的過程中也不免有不少衝突，大家要積極的去解決，互相扶持。這也是希望我們社團之後可以做得到的，讓我們一起越來越美好！

**魔術社**

**出神入化**

這是一部充滿精彩魔術的電影，在每一場的魔術之前他們都做了萬全的準備、深思熟慮的計劃、靈機應變的空間，希望大同高中的學生也能夠像電影中的人物一樣，創造出各種不可能的事蹟！

**熱門音樂社**

**搖滾青春戀習曲**

熱音用這部電影的青春熱血，祝大同永遠年輕！跟熱音一樣都能熱情又歡樂！

**潮流音樂社**

**歌喉讚**

歌喉讚與我們最大的共同點就在於歌喉！我們都能像電影裡的女孩們一樣唱出快樂、唱出青春。

**熱門舞蹈社**

**舞力全開**

舞力全開整部片氛圍很青春，也很符合熱舞社的形象！

**大同桌遊社**

**野蠻遊戲 1995**

野蠻遊戲 1995 是以桌遊為主軸的奇幻電影，因此愛玩遊戲的我們選擇它。祝大同 88 生日快樂！

**榕城影欣社**

**開麥拉狂想曲**

這是一部關於拍攝低成本獨立電影的黑色喜劇電影，以幽默的諷刺手法訴說著電影夢。

**排球社**

**排球少年**

既然是排球社當然要選排球少年~這個故事表達了對排球的熱愛和練球的熱血，非常能代表我們社團！

**羽球社**

**決勝的揮拍**

因為這部電影與羽球相關，同時也是一部愛情劇，我們用這張圖片在大同生日時獻上浪漫的祝賀。

**籃球暨裁判研習社**

**灌籃高手**

灌籃高手除了是有關籃球的著名作品之外，更可以代表高中籃球的熱血和不放棄的精神！

**棒壘社**

**KANO**

本校棒球隊最早成立於日治時期，也曾在電影裡的甲子園選拔賽中出賽，祝大同 88 週年快樂！！

**桌球社**

**乒乓少女大逆襲**

電影裡每個角色都很有拼勁並且很有趣，希望大家都可以永不放棄保持熱情！

**滑板社**

**白日夢冒險王**

我們認為「白日夢冒險王」這部電影中，主角即使生性膽怯卻仍然勇敢踏出舒適圈的精神很值得我們效仿。期許各位同學和大同高中都能在日後不斷挑戰自己，更上一層樓！

**足球社**

**少林足球**

足球雖然看似是個很 local 的社團，但希望我們最終能展現實力，轟動全場！

**社聯會**

社聯會是學校三大聯會之一，內部由主席組、公關組、活動組、執秘組、美宣組、機動組以及總務組組成，社聯會宗旨主要為為各社團爭取權益，並幫助社團和學校搭建溝通的橋樑，協助社團發展。社聯會會舉辦各種活動，例如教師週、校慶的校園青春秀和聖誕週，以及成果發表會都是由社聯會主辦。在辦理許多事務的過程能學習團隊合作和處理事情的能力，從中也能獲得許多美好的青春回憶，結交一群志同道合的朋友，一起經歷美好的高中時光，因此「加入社聯會，青春不後悔。」是最能代表社聯會的一句話！在這邊祝市大同高中 88 週年生日快樂！

